

用好暑假过渡为升学打好基础

近两个月的漫长暑假来临,如何让孩子度过一个快乐而又有意义的假期是家长们头疼的问题。而对于那些下学期将升学的孩子来说,这个暑假更是有着特别的意义,因为这将是他们正式开始小学、初中或高中生活的过渡期。如何利用好这个暑假过渡期,为新阶段的学习生活打好基础呢?教育专家为你提出建议。

本刊 综合

幼小衔接

重在习惯和心理的衔接

对于幼升小的小朋友,培养良好的作息习惯和学习习惯最重要,家长要注意培养他们守规则的能力以及比较、观察、想像力等能力,以更好地适应小学生活。同时也要在家适当安排小朋友做一些简单的家务。没有必要在假期给孩子报各种班,家长担心孩子跟不上完全是误解,负责的老师不会因为班上有孩子学过就加快教

学进度。相反,如果孩子提前接触了小学知识就容易产生自满,反而对学习不利。

小升初

通过亲子活动让孩子成长

由于平时孩子的大部分时间都在学校度过,这让亲子间少了很多“亲密接触”。而暑假则是父母和孩子“亲密接触”的最佳时机,亲子间通过一起旅游、参加聚会、读书等活动,用平等的心态、朋友的语气交流相处,感受与父母、同伴

共同的乐趣,将会有效地增进亲子感情,提高孩子学习能力、交往能力等。其中,亲子阅读是增进亲子关系的好方法之一。这并非让家长长时间地陪伴孩子读书,每天如果能有一二十分钟的共同阅读就足够了。

初中升高中

适当充电保持学习状态

虽说暑假并不需要像平时上学一样紧张,但如果两个月完全不碰书本,到了新学期开始可能会出现不适应

的状况,因此在暑假内适当充电还是有必要的。教育专家建议,学生可以分段安排自己的暑假,第一部分是完成暑假作业;第二部分扫描自己在过去一学年中的学习漏洞;第三部分则可拓宽自己的学习宽度,看看在哪个方面还可以提高。在目前的高中与高校自主招生的选拔中,学校越来越看重学生的综合素质,学生也可以利用暑假来锻炼自己的相关能力,如多参加社会实践活动等。

蓝天豪庭感恩济宁第一季

日进斗金 购房基金 日日增值

21万平米城市综合体

蓝天豪庭,项目共计占地5万平米,建筑面积21万平米,是集住宅、商业办公于一体的大型城市综合体项目,其中住宅5栋,共计约1048户。项目位于济宁市中心,坐落于新体育馆对面,共青团路和吴泰闸路交汇处,南距济宁市政府约一公里。

共青团路、建设路、吴泰闸路、金宇路、洸河路构筑了项目完美便利的交通网络,让您畅通无阻。蓝天置

业,先后在北京、河北、海南进行大型地产项目的开发,携百万平米开发经验进军济宁,蓝天豪庭是蓝天置业在济宁的开篇之作,同时也将更多先进的人居理念带给运河之都。

享您所想 尊贵礼遇

蓝天豪庭,给您的不是一套房子,更是一种享受生活的方式——紧邻新体育馆,网球场、健身房、篮球场已经成熟运营,业主入住以后即可享受健康的生活方式;项目500米内,覆盖了

济宁银行、建设银行、农业银行等金融机构;千米内可达济宁学院附属小学、济宁十三中等教育机构,新世纪广场、人民公园等休闲场所;佳世客、运河城均在5分钟车程内,完美生活配套,享您所想。

悠然世外 异域自然

社区整体的绿化面积高达35%,真正做到了一步一景,步移景异。小区主入口,绵延百米长的景观水系长廊,为您打造最好的景观仗仗。全巴洛克风格的园林

设计,将中国传统文化与西方现代艺术结合的立体景观,让您褪去一身工作烦躁,只身享受自然之中。蓝天豪庭犹如一个巨大的植物园,整体社区共计引入70多种景观树种,让孩子充分认识大自然。社区中央,喷泉凉亭、五彩阳光伞、休闲座椅星罗棋布,完美的背景音乐系统、冷雾景观系统,让您置身于世外桃源,邀约三五知己,在此谈天论地,做一纯粹游戏中的博弈。

1:1.2停车位设计

小区采用完全人车分流合计,1:1.2停车位比例,保证每户拥有至少一个停车位,让您爱车免受风水日晒的洗礼。作为高端项目的楼盘,不会放过生活中每个细节:蓝天豪庭作也是济宁首次引入不停车刷卡系统的小区,您驱车进入停车场附近区域后,通过红外线扫描,直接传输到电脑集成系统,车库门自动为您开启,让您畅行无阻;地下车库同时设有精装大堂,您通过蒂森克虏伯高速电梯直达您家,让您轻松回家,快乐生活。

金秋亮剑 感恩第一季

项目一期4#楼目前工程进度顺利,户型面积从90-140平米,预计项目10月份即可公开。舒适两居、多功能三居,中心生活,即将开始。

蓝天豪庭,第一季感恩活动即将开始。凡来访登记客户,均可有机会免费享受购房基金日日增值活动,登记之日起至项目开盘,购房基金日日增值,金秋可享受其他开盘优惠政策。(马敏)

小海豚幼儿园

招聘 幼儿教师10名

要求:有爱心,责任心强,喜爱孩子(是非学前教育专业均可)

待遇:试用期1300元(一个月左右),包食宿
转正后1800元以上,包食宿,缴五险

地址:济南市历下区

电话:15092682971(济宁本地) 0531-58610856、58610857



齐鲁晚报·今日运河

《人才招聘》周刊

每周二与您相约
值得期待哦

招聘广告规格:1单位 5.7cmX4cm

单价: 100元

亲,以后不用为找工作发愁了哦~
亲,找人才不用满街贴招聘信息了哦~
5毛钱就能找到最全最新的招聘信息了哦亲!超值的有木有!
2012 齐鲁晚报·今日运河倾情巨献,值得期待哦亲~

详情垂询: 0537-2212909 2217909 2366539 2366549